雏鹰初欧



和爸爸一起去骑行,既增强了体力,又锻炼了毅力;给家里人理发,学会一项生活小技能;去如梦如幻的乌镇旅行,欣赏它清晨的神秘和宁静、夜晚的热闹与绚烂……这些都是小记者生活中的快乐片段。你的生活中有哪些快乐的事呢?也和我们分享一下吧,因为分享会让快乐加倍哦!

骑车旅行记,

镇海区中心学校404班 沈添(证号1001411) 指导老师 易书琴

"丁零零",闹钟响了!"快起床啦!"爸爸说,"今天是周末,我们去骑行吧!""好!"我迅速穿好衣服,来到门外。微风习习,阳光明媚,真是骑行的好天气啊!

爸爸制定了"单车骑行计划",目的地是上林湖越窑遗址,全长6.7公里。我戴好护具,带上面包和水,伴随着小鸟的歌声,开始了我的首次单车之旅!因为前往上林湖越窑遗址一路都是山路,所以骑着很费力,没多久我的头上就渗出了细腻的汗珠。山路上还有很多坑,爸爸有经验,骑得很慢,可以灵活地躲过坑,可我骑得太快了,没来得及躲闪,就陷了进去,这样一路跌跌撞撞,我连话都说不清,只能发出尖叫声:"啊……啊……"老爸见状,连忙提醒我山地车是可以换挡位的,换了挡骑行就容易了。我按爸爸说的试了下,果然轻快多了。经过一番努力,终于到了山顶,我深吸一口新鲜的空气,刚才的疲惫烟消云散。

接下来要下坡了,我把手刹一放,"嗖"的一下,就滑了出去。耳旁的风声在呼啸,道路两旁一簇簇绿植从身边略过,我好像一只小鸟在空中飞翔,实在太爽了!

经过一段长长的滑行,到了平地上,我觉得没劲了。爸爸见我无精打采,就提议:"我们来比赛吧,看谁先到目的地!"听到这话,我又提起劲头,努力地蹬啊蹬,车速越来越快。眼看就要到达了,我顺势来了个漂移动作,哈哈哈,爸爸妈妈都被我甩在后面了!

这次骑行时长1小时左右,既增强了体力,又锻炼了毅力,真令我难忘。

我当小小理发师

镇海区中心学校505班 赵浚寒(证号1001399)

小时候,每当我头发长长时,爸爸总是用他买来的一套理发工具亲自给我理发。现在我长大了,也想给爸爸理发。

有一天,我看爸爸的头发长了,就跑上前去问:"爸爸,您需要理发吗?"爸爸诧异地说:"你问这个干什么?"我说:"我也想给您理发,您能教我吗?我一定会给您理一个好看的发型的。"爸爸看我这么有诚意,便说:"好,我教你!"

我拿来一个小板凳,让爸爸坐下,帮他披上理发衣。我小心翼翼地拿着理发器,生怕理不好让爸爸出洋相,手心里全是汗,不知从何处下手。爸爸看出我的焦虑,笑嘻嘻地说:"楼下就是理发店,理不好再去修整一下就是了。"于是,我开动理发器,在爸爸的指导下开始了我的第一次理发。爸爸坐着一动不动,嘴角露出微微的笑容,似乎很享受我的理发过程。我像模像样地帮爸爸先把后面的头发剃短,再把脖子上的一根一根小短毛剃掉,然后剃前面,最后再剃两侧,使发型对称,大功告成。爸爸拿着镜子,左看看右看看,露出满意的微笑。

这次理发让我学会了一项生活小技能。

童年趣事

海曙区宋家漕小学502班 王思婷(证号1007326) 指导老师 杨蔚玲

冰心曾说过:每一个人都有自己的童年 往事,快乐也好心酸也好,对于他都是心动神 移的最深刻的记忆。

童年是欢乐的。夏天和伙伴们在树荫下打水仗,那水枪喷出的哗哗声和一阵阵欢笑声,总让我感到亲切。有时还和伙伴们下水抓鱼,溪水浸湿身体,凉爽又舒服。一阵阵欢呼声和没抓到鱼的抱怨声,至今让我无法忘怀……当最后一抹晚霞消失,夜晚降临了,我听着知了有节奏的歌唱,看着天上密密麻麻的星星,吹着凉爽的风,好不逍遥自在。

童年是有趣的。那时的我在家中的庭院里玩耍,忽然听见飞机的声音,忙不迭地抬头往天上看去,"飞机,快看!飞机!"我想飞机有翅膀,大公鸡也有翅膀,大公鸡是不是也能带我飞?我用稚嫩的声音和公鸡说:"我坐在你身上,你带我像飞机那样飞,好不好啊?"大公鸡咯咯叫了几声,好像答应了。我开心极了,咯咯笑着回应它,然后坐在大公鸡的身上,对它说:"3、2、1,飞!"大公鸡只是拍了拍翅膀,没有飞起来。我有点儿急了,又叫道:"快飞啊!"大公鸡还是纹丝不动。奶奶听到了我的叫声,微笑着说:"公鸡飞不了那么高,更何况上面还坐了个人呢!"我只好乖巧地点点头,就此作罢。

这些事已经过去很久了,但现在一想起来,我就忍不住偷笑。在老家的那些时光就像一枚枚耀眼的贝壳,点亮了我的童年。

乌镇游记

北仑区新碶小学404班 贺可馨(证号1011890) 指导老师 乐珂琼

"一双石塔立东西, 舟子传言是乌镇。"乌镇是个杨柳依依、流水潺潺、小桥弯弯、船儿摇摇的江南小镇。去年暑假, 我们一家三口终于来到了如梦如幻的乌镇。

清晨,我们进入西栅大门,漫步在青石板铺成的小巷上,街道两旁全是古色古香的建筑,石板路上油绿的小草,这儿一丛,那儿一簇。清晨的小巷十分幽静,"啪—啪—啪,"我们的脚步声在小巷里拉得悠长。

经过几座房屋,拐一个弯,我们来到了小河边。清清的河水倒映着两岸的古建筑,影子在水中轻轻荡漾,河面仿佛晕染出一幅水墨画。石拱桥倒映在水面上,形成一个个同心圆,红色的金鱼欢快地穿过同心圆。那些金鱼如同一个个穿着红衣裳的新娘,又好似一朵朵盛开的红莲。瞧!早起的船夫划动双桨,层层涟漪一圈圈荡漾开去,船来了,水墨画碎了,船过了,水墨画又拼在了一起。

吃过晚饭,我们步行来到如意夜市。夜市上空挂满了彩灯,每个屋檐下都挂着一盏盏明晃晃的灯,映照在水里,整个河面显得朦朦胧胧。路两边有序地摆着一个个的小摊,小摊上支起了各色的灯,游人们在小摊边缓缓移动,乌镇、小摊、游人都披上了彩色的光。向远眺望,金灿灿的白莲塔立于古运河畔……

乌镇的清晨神秘而宁静,像一幅水墨画, 而乌镇的夜晚,又是灯的海洋、光的世界。







宁波美景

宁波市实验学校505班 吕晓瑞 (证号1000629) 指导老师 许超

家庭理发店

宁波滨海国际合作学校 1107班 汪菀青(证号 1005408) 指导老师 周丹妮

"哎!不行不行!"

"怎么那么多事儿!"

"慢点慢点!"

"别说话,知道啦!"

我家,一共三口人。我在书房看书,而另外两个人却像两只麻雀一样吵个不停。

循着声响,我来到浴室门口。啊,浴室里一片狼藉,一堆又一堆的小细毛散落一地,仔细一瞧,竟然是头发!抬眼一看,一个微微发胖的男人坐在我的小椅子上,我那可怜的小椅子快经受不住了,发出"嘎吱嘎吱"的声响,仿佛在向我求救。站在男人右边的是一个又高又瘦的女人,她正扎着标准的马步,手握着……理发器?那的确是一个理发器。这个男人,是我爸,而这个女人,正是我妈。这下,我终于瞧明白了,原来是老妈在给老爸剃头发呢。

我好奇地凑近去看,发现老爸的后脑勺完全 秃噜光溜了。我"扑哧"一声,笑了出来。老爸眨巴 着眼睛,疑惑地看着我,再用手摸了摸后脑勺,突 然脸色一变,大声叫道:"我的帅毛啊!呜……"这 下,轮到老妈变脸了,她瞪着镜子里的老爸,对他 这么大的反应表示极度不满。就在瞪老爸的一瞬 间,老妈手上的家伙儿可没闲着,"呲"一下,老爸 右脑袋瓜上又少了许多"帅毛"。

终于,理发结束了。老妈给老爸理了一个新发型,我给起了个名儿,叫"蜂窝般的鸟巢",老爸居然还挺满意。我不禁感叹:"老爸啊老爸,你的心可真大啊!竟敢把自己的头发交给一个理发零经验的女人!"

吃"奶油"面包

北仑区小港实验学校 503 班 朱妍(证号 1012039)

童年就像万花筒,转一转,五彩缤纷。在 我的童年里,最难忘的还是吃"奶油"面包这 件事。

记得有一次,我拉着妈妈的衣裳,吵着要去买美味的奶油面包。妈妈被我纠缠得没办法,向我举手"投降"了。我开心得像一只快乐的小鸟,飞到了面包店,四处寻找着我钟爱的奶油面包。可惜的是,售货员阿姨告诉我,奶油面包已经卖完了,妈妈给我买了一个干面包。我沮丧到了极点,耷拉着脑袋,嘴巴撅得老高,喃喃自语道:我的奶油面包……

回到家,妈妈在厨房叮叮咚咚地做着菜。我灵机一动,以迅雷不及掩耳之速,溜进了妈妈的梳妆间,翻出了她的洗面奶。我挤出白花花的洗面奶涂在面包上,想象着奶油面包上那甜美的奶油味道,忍不住咬了一口,顿时,一种说不出的味道弥漫在我口中,我哇哇大哭起来。妈妈急忙跑过来:"怎么了?面包不好吃吗?"我一边抹着眼泪,一边说:"干面包不好吃,我就涂……涂了一点洗面奶。""小笨蛋,洗面奶又不是奶油,不能吃,下次一定给你买!"我破涕为笑。

童年趣事多得像星星数不清,而我就在 这些笑笑哭哭的童年趣事中长大。

夏日

镇海区艺术实验小学303班 叶雨欣 (证号1018238) 指导老师 颜云